

«УТВЕРЖДАЮ»  
Председатель Комитета  
по физической культуре и  
спорту Мурманской области



С.И. Наумова

«Согласовано»  
Вице-президент  
РОО «Федерация хоккея  
Мурманской области»

\_\_\_\_\_ Ю.Н. Чепиков

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
о проведении первенства Мурманской области  
по хоккею среди ветеранов

Номер-код вида спорта: 0030004611Я

г. Оленегорск

*С.И. Наумова*

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Первенство Мурманской области по хоккею (далее – соревнование), проводится в соответствии с календарным планом официальных спортивных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2015 год, утверждённым Комитетом по физической культуре и спорту Мурманской области (далее – Комитет).

Соревнование проводится с целью развития и популяризации хоккея в Мурманской области.

Задачами проведения соревнования являются:

- популяризация хоккея с шайбой;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- выявление сильнейших ветеранских команд области;
- комплектование сборной команды области для участия в официальных всероссийских соревнованиях

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнование.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнование проводится в один круг 04 – 05 апреля 2015 года в Ледовом дворце города Оленегорска.

## **III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ**

Комитет и Региональная общественная организация «Федерация хоккея Мурманской области» (далее – Федерация) определяют условия проведения соревнования, предусмотренного настоящим Положением.

Права на проведение соревнования принадлежат Комитету.

Комитет возлагает полномочия по непосредственному проведению и финансовому обеспечению соревнования на Государственное автономное образовательное учреждение Мурманской области дополнительного образования детей «Комплексная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва» (Далее – КСДЮСШОР), а также на главную судейскую коллегию (ГСК), утвержденную Комитетом по представлению Федерации.

Главный судья – Сампир Д.И. (первая категория, г.Мурманск), заместитель главного судьи – Пахолкова А.Н. (третья категория, г.Мурманск), главный секретарь – Малыгин В.В. (третья категория, г.Мурманск).

## **IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнование проводится на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в соревновании осуществляется только при наличии у спортсмена договора (оригинала) о страховании: от несчастных случаев, жизни

и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнования.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2012 № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивному соревнованию.

#### **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревновании допускаются команды ветеранов Мурманской области. Состав команды: 20 человек (16 игроков, 2 вратаря, 1 тренер, 1 представитель). Возраст участников: допускаются игроки – от 1980г.р. и старше. Каждый игрок должен иметь паспорт, договор о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья. Страхование хоккеистов, участников Первенства Мурманской области по хоккею среди ветеранов, производится за счет средств хоккейного клуба или участника соревнования. Команды должны иметь по 2 комплекта игровой формы с номерами.

#### **VI. РЕГЛАМЕНТ**

Соревнование проводится по круговой системе. Регламент игр: 3 периода по 20 минут «грязного» времени. Соревнование проводится по ветеранским правилам, утвержденным «Федерацией хоккея России». В случае ничейного результата в основное время игры назначается серия из 3-х штрафных бросков (буллиты). Если серия буллитов не выявила победителя, то буллиты пробиваются до первого промаха.

В первенстве Мурманской области среди ветеранов места команд определяются суммой очков, набранных ими в результате всех проведенных игр:

- за победу в основное время команде начисляется 3 (три) очка;
- за победу по буллитам 2 (два) очка;
- за поражение по буллитам 1 (одно) очко;
- за поражение в основное время 0 (ноль) очков.

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество имеет команда имеющая:

- наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;
- лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах между этими командами;
- наибольшее число побед во всех матчах;
- лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах;
- забросившая наибольшее количество шайб во всех матчах;
- по жребию.

#### **VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Команды-призеры награждаются кубками и грамотами Комитета, игроки медалями.

Дополнительно могут устанавливаться призы для награждения спортсменов, тренеров и судей от Федерации, спонсоров и других организаций.

### **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

КСДЮСШОР осуществляет финансовое обеспечение соревнования в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и Нормами расходов средств на проведение спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2015 год (оплата услуг спортсооружения в дни проведения соревнования, оплата компенсации питания главной судейской коллегии в дни проведения соревнования, а также по 1 дню до и после соревнования для подготовки открытия и закрытия, оплата проживания и проезда общественным транспортом судей согласно проездным документам и командировочным удостоверениям КСДЮСШОР, оплата компенсации питания судьям и обслуживающему персоналу, награждение победителей и призеров, медицинское обслуживание и обеспечение безопасности).

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнования, осуществляется за счет внебюджетных средств, других участвующих организаций.

### **IX. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Хоккейные клубы, команды направляют до 20 марта 2015 года подтверждение об участии в первенстве Мурманской области по хоккею среди ветеранов в Федерацию по тел/факс 8 (81532) 43-446 или КСДЮСШОР 8 (8152) 42-45-97 e-mail: [kdush@list.ru](mailto:kdush@list.ru).

Официальные заявки на участие в соревновании, подписанные руководителем учреждения (организации) скрепленные печатью учреждения (организации), документы удостоверяющие личность всех без исключения лиц, внесенных в заявочный лист представляются на заседание мандатной комиссии в день приезда.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.